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1. Narysuj linie zgodnie z kodem. Zacznij od kropki.

Kod:

6 do gory, 3 w prawo, 2 w dét, 1 w lewo,
1w gore, 1 wlewo, 2 w dét, 2 w prawo,
3w dét, 3w lewo.

2. Narysuj coraz wieksze trojkaty.

A

3. Narysuj coraz mniejsze kota.

4. Dorysuj brakujace kwadraty o odpowiedniej wielkosci.
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4,

Przyjrzyj sie rysunkom i podziel je na grupy. Kazda grupe otocz petlg w innym kolorze.

Powiedz, co znajduje sie w czerwonej petli, co - w niebieskiej, a co wystepuje w obu
petlach jednoczesnie i dlaczego.

Otocz czerwong petla wszystkie prostokaty, a niebieskg — wszystkie figury w kolorze

A°e ™o o

Powiedz, jakie figury znalazly sie w obu petlach i dlaczego.
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Potacz liczbe z odpowiednim wyrazem wedtug wzoru.

6 12 2 20 9 16

N \
dziewie¢ szese dwa szesnascie dwanascie dwadziescia
Zapisz liczby stowami.
L o, L1 e,
IS e, IO e,
S e T e
Zapisz liczby cyframi.
czternascie cztery
dziesiec¢ trzy
Zero dwadziescia
Do kazdej liczby dopisz liczbe poprzednig i nastepna wedtug wzoru.
6 | 718 13 10 19 1
Pokoloruj koraliki zgodnie z kolorem objasnien.
Licz od strony pokolorowanego koralika.
pterwszy, Osmy, dziesigty
trzynasty, dziewietnasty, pigty
siodmy, jedenasty, dwudziesty.
Przepisz liczby z ramki w odpowiednie miejsca.

3,7,12,10, 16,19, 20, 1, 15,9, 18, 14, 11

LICZDY PATZYSLE: ..oovvvvvvemeerrrreeceeereesssssmsssssssssssssssssssssssssnnnns

LICZDY NIEPATZYSLE: .ovvrrrrrereeemssseessssmsssssssesssssssssssssssssees



1. Wykonajdziatania. Odszukaj w kazdym rzedzie ramke z poprawnym wynikiem i pokoloruj
ja.Z liter znajdujacych sie w pokolorowanych ramkach odczytaj hasto — nazwe zwierzecia,
ktére zyje w Tatrach.

3+6= 8 | z 91 s 7|z
9_5= 4 |w S|y 3| r
8 3= 5 1 4 | r 12] e
4+1+3= 11| b 7| a 8]
2+5+3= 14| f 10| t 11| w
8—3-4= 2 |k 1 | a 0| a
10-5-2= 31k 16| a 4 | z

2. Potacz kazda liczbe z pierwszego chodniczka z wybrang liczbg drugiego chodniczka tak,
aby dodane do siebie daty wynik 10.

0313253345 36573839
0313253345.36573839;

3. Uzupetnij liczby w okienkach.

8+ |=8 —4=3 —0=6 10-| |=3




Policz i zapisz, ile jest w sklepie z zabawkami: misidw, samochodow i pitek.

Zapisz dziatania i odpowiedz na pytania.

O ile wiecej jest samochodow niz misiéw?

O .7 creveeerrrreessisssssssssssss s ssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss

O ile mniegj jest pitek niz samochodow?

O .7 e sesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssss

O ile wiecej jest misidw niz pitek?

O . ¢ reeeveetiiisssss s sesssssssssss s sssssssssss s

Zapisz dziatania wedtug wzoru i oblicz.

O ile mniejsza jest liczba 6 od liczby 9?7 =

O ile mniejsza jest liczba 3 od liczby 10?

O ile wieksza jest liczba 9 od liczby 27

O ile mniejsza jest liczba 1 od liczby 6?

O ile wieksza jest liczba 7 od liczby 2?

O ile mniejsza jest liczba 4 od liczby 10?7




6.

Wykonaj dziatania. Pokoloruj te pola, gdzie wyniki sg liczbami parzystymi. Dowiesz sie,

jakimi srodkami lokomocji Jacek wréci z wakacji do domu.

12-2-2] 10-4 |I15-5-5|14—-4-7| 18-5

12+4+2] 20-8 |3+3+4(17-7-2|6+4+3

2+8+4) 12+5 (13-3-3| 18-6 12+8

7+3 13+4 19-4 [15+3-3] 164

Marcin wyjechat na 2 tygodnie nad morze; 4 dni spedzit u wujka w Gdansku, a pozostate
dni odpoczywat u babci w tebie. lle dni spedzit u babci?

OUP. 2 e eeessssssssssssssssssssssssssss s ssssssss s SRR RR SRR RSRRRRRRRRRRR

Tomek kupit 15 zeszytdw: 5 w kratke, 2 gtadkie, a reszte w trzy linie. lle zeszytéw w trzy
linie kupit Tomek?

OUP. 2 e sssssss s sssssss eSS R R RS RS SR R RS R RR

Wpisz liczby: 1, 2, 4, 5 do kétek na rysunku w taki sposéb, aby suma w poziomie
i w pionie wynosita 9. Pokoloruj latawiec.




10. Potacz kazda liczbe z pierwszego chodniczka z wybrang liczbg drugiego chodniczka tak,
aby dodane do siebie daty wynik 20.

0513253542556375839310;
10511312/13:14/15:16;17,18:19.20;

11. Wpisz liczby zgodnie z opisem.

o 3 wigksza 0 5 mniejsza
12 > 12 >
0 4 mniejsza o 6 mniejsza
> 17 >
(s O

o 8 wigksza o 7 wigksza

»
>

11

=) ()

12. Kasia pojechata z rodzicami w géry. Przez 4 dni chodzita na wycieczki, potem 2 dni od-
poczywata, a przez 3 kolejne dni zwiedzata okoliczne miasteczka. lle dni byta w gérach?

Odp.: Kasia byta w gorach H dni.

O



1. Uzupehij tabelki.

+ | 5 8 7 6 ~ 9 6 8 5
6 15
9 13
7 18

2. Pokolorujrysunek zgodnie zinstrukcja i przekonaj sie, jakiego mieszkarnca lasu on przed-
stawia.

Jasnobrazowy — pola z liczbg o 6 mniejsza niz 11.
Ciemnobrazowy — pola z liczba o 5 mniejszg niz 12.
Z6tty — pola z liczba o 7 wieksza niz 13.

Rézowy — pola z liczbg o 14 mniejsza niz 15.
Ciemnozielony — pola z liczbg o 3 wigkszg niz 8.
Jasnozielony — pola z liczbg o 7 wigkszg niz 5.
Niebieski — pola z liczbg o 8 wigkszg niz 6.

14 12
i/) ~h ) L 12 12
T a 14 14 L7 1
14 5 7 5 L
14
LL 7 14 14
11 5 (1
’ 11 11
11 5 7 5 . 7 L 7
11 7 11 20

. 11 1| - I
12

12 {0\ 12 12/ Yo 12 12 12 12

3. Obliczi pokoloruj tym samym kolorem pary dziatarh odwrotnych.

12-5= 8§+9= 15-8= 5+6=

17-9= I11-6= 7+8= 7+5=

10



4. Wpisz odpowiednie liczby.

Liczba o 5 wigksza od 7 to Liczba o 9 wigksza od 6 to
Liczba o 7 mniejsza od 16 to Liczba o 6 mniejsza od 12 to
Liczba o 3 mniejsza od 11 to Liczba o 8 wigksza od 5 to

5. Sprawdz, czy pierwszy kwadrat jest magiczny. Nastepnie dodaj 2 do kazdej liczby, a wy-
nik wpisz w to samo pole drugiego kwadratu. Nastepnie sprawdz, czy powstaty kwadrat
jest magiczny. Wpisz liczby réwniez do trzeciego kwadratu — dodajac 4 do kazdej liczby
z pierwszego kwadratu.

+ 4
+2
41912 6 8
31517
811 ]6

6. Napiszw okienkach liczby o 7 wieksze od liczb zapisanych w kétkach.

0se0c0

7. Napisz w okienkach liczby o 8 mniejsze od liczb zapisanych w kétkach.

= H

N0,
N0,
B0,
B0,

11



mo-

em koloréw.
e

Odp.:
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1.

Uzupetnij tabelke.

Liczba | Dziesiagtki | Jednosci Zapis stowny
23 2 3 dwadziescia trzy
29 |l s dziewie¢
26 dwadziescia .......cceeveevieniinienicnee,
27 |l e s
30 0 trzydziesci

2. Wopisz w okienka takie liczby, aby zapis byt poprawny.
28 < <30 25< <30
25> 21 > 23 > > 20
>22 27 = 21 > > 1

3.

Zapisz liczby za pomoca cyfr. Potacz kolorowymi strzatkami liczby w ramkach rosngaco.
Z liter zapisanych obok w kétkach odczytaj hasto.

dwadzie$cia

®)

dwadziescia szesé

)

dwadziescia cztery

©)

dwadziescia dziewigé

()

dwadzie$cia dwa

O

trzydziesci

(m)

dwadziescia piec¢

O,

dwadziescia siedem

dwadziescia trzy

@)

dwadziescia jeden

dwadziescia osiem

W
®

13




1. Uzupetnij tabelki. Co zauwazytes$?

+ | 2 | 4 7 5 -t 5 4 7 9
7 13
17 23

2. Oblicz. Odszukaj wyniki w tabelce i skre$l zapisane pod nimi litery. Z pozostatych liter
odczytaj hasto.

17+5= 18 +8= 14+9=

22-8= 24 -5= 21-5=

16 | 17 | 26 | 15 |27 | 22 | 24 |19 |30 | 21 | 14 | 18 | 23

3. Zapisz brakujace liczby na grafach.

OmOXeWONOMOC

omeJomeRemo

14



4,

5.

lle jest gwiazdek? Licz po 3. Dokoricz rysowac strzatki.

RO AQRSASR NSRS KSR GASA SRS RGASAQROR NS K SRS RS AG A

012345678 9101112131415161718192021222324

lle jest ksiezycow? Licz po 5. Dokoncz rysowac strzatki.

CCCEEEEEEEEEEEEE @@

+5
TNy o

0123456789101112131415161718192021222324

Odejmuj po 4. Zapisz w stoneczkach kolejne wyniki.

\

TR T T TR TR TR VA"
AN N N 4 O DA

>4

W skrzynce lezato 13 gruszek i o 5 mniej jabtek. lle owocéw lezato w skrzynce?

lle byto gruszek?

lle byto jabtek?

lle byto owocow?

OUP . eevveeeeemmmmsmsssssssss s sssessssssssssssssssssssssss e840

15



8. Mama Janki ma 26 lat. Jej siostra Anna jest od niej mtodsza o 9 lat. lle lat ma Anna?

OUP . ceeeeeeeeemmmmmmssssssssse s sssssssssssssssssssssssssssss s a4 4444444

9. Piotrma 13 lat. Jego brat Jacek ma 8 lat. O ile starszy jest Piotr od Jacka?

O P . st sss s sss s RS s s RR RS RS RRRRRARRRRRRR R

0 10. Rozwiaz zagadke Marysi i uzupetnij zdania:

,Mam 8 lat. Moja mama jest starsza ode mnie o 20 lat,
a mtodsza od taty o 2 lata. M¢j brat jest mtodszy od mamy o 27 lat.
lle lat ma kazdy cztonek mojej rodziny?"

Mama Marysima .......... lat
Tata Marysima ...................
Brat Marysima ...................

11. Zapiszioblicz wedtug wzoru.

3-18-10-3-8-3-

P

7
1
4
0

16



Potacz liczby w okienkach z zapisem stownym tych liczb.

dwadziescia pigc trzydziesci dziewigé
15 25 78
dziewiecdziesiat pigc sze$¢dziesigt dwa
czterdziesci szes¢ 83 95 62 46 |osiemdziesiat trzy
pietnascie siedemdziesigt osiem
. . . . 65 39 90 . . .
dziewigcdziesiat sze$c¢dziesiat pigé
2. Uzupetnij tabelke.
Liczba Ile dziesiatek? Ile jednosci? Dziatanie
23 2 3 20+ 3 =23
58
4 7
90 +3 =
30+0=
75 5
3. Jakato liczba?

2 dziesiatki 1 8 jednosci
7 dziesiatek 1 2 jednosci

9 dziesiatek 1 0 jednosci

0 4. Wpisz w okienka wiaéciwe liczby.

98 < <100
75> > 69
100 > > 90

3 jednosci 1 5 dziesigtek

0 dziesiatek 1 1 jednos¢

10 dziesiatek

57 < <74

45 < < <52
88 > > > 68

17



1.

18

Potacz strzatkami dwie liczby na chodniczkach tak, aby wynik dodawania byt rowny 100.

05152535858860788095
91592393594 3965 96397 983 99 11003

Oblicz.

6+7=

16 +7=

26+ 7=

Wykonaj dziatania i pokoloruj rysunek zgodnie z instrukgja.

9+5=

19+5=

29+5=

37+ 8=

39+7=

41 - 6=

43 -4 =

35+7=

42 -9 =

44 -7 =

pomaranczowy
niebieski
czerwony

Z0lty
ciemnozielony
jasnozielony

fioletowy

8+6=

I8+ 6=

38+6=




4. Tatalzy ma42 lata. Mama jest od niego o 3 lata mtodsza. lle lat ma mama?

Odp.:

5. Wtabelce ukryty jest rysunek, aby go odnalez¢, wykonaj dziatania i pokoloruj na brazowo
kwadraciki odpowiadajgce wynikom.

25+ 6= 73 -20 =
41 -8 = 38+ 5=
10(11]12113]14]15/16|17]1819
55_0= 99 —42 =
20121122 123124|25(26(27|28/29
61 —20= 301311(32(33(34(35|36(37|38|39| 84-11=
47 +30 = 40 4114243444546 |47(4849| 35_12=
421 - 50|51|52|53|54|555657 5859 <, qs_
60161]6263|64|65|66|67|68|69
38+ 9= 55+ 11 =
7017117217374 17576 77|78 | 79
63+0= 80181/82(83/84(85/86|87|88[89| 79-14=
48 — 6 = 64— 10 =
42 +720 = 69 — 13 =
6. Oblicz
13-5= 13-8= 10—-4=
23 _5= 23 _8= 20 -4 =
43 5= 33_8= 50— 4=

19
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Wstaw na kazdym ptatku takie liczby, aby wynik ich dodawania lub odejmowania byt
réwny liczbie zapisanej w srodku kwiatka.

Oblicz. Poréwnaj wyniki w kazdej linijce. Pole z literg znajdujaca sie przy wyzszym wyni-
ku pokoloruj na zétto. Z pokolorowanych pél czytanych od géry dowiesz sie, jak inaczej
nazywa sie Prezes Rady Ministrow, czyli szef rzadu w naszym kraju. Zapisz hasto.

27+7= P 41 -8 = K
50-4= O 39+9= R
35+9= L 38+7 = E
33-6= M 34-9= D
24 +8 = A 26 +7 = I
24 -5= T I8 +3= E
27+9 = R 41 -6= A




